MoprotoBka

no pabouymm npodeccusaM Ha KPaTKOCPOUHbIX Kypcax
MHOroyHKLMOHANbHOI0 LeHTPa NPUKAaAHbIX KBanuukayuii

Apra.

Aprasuwckoro arpapHoro TexHMkKyma

MoagrotoBka
TpakTopuct Kateropuun «B,C,E»
MuenoBof 3 paspag
SNEeKTPOMOHTEP MO PEMOHTY M 06CNY>KNBaAHUIO

anekTpoobopypoBaHus 3 paspag,
AneKTpoCcBapLIMK PYUYHOW cBapku 3 pa3psj

MoBap 3 paspag

BoaunTtenb TpaHCNOPTHOrO CpefcTBa KaTeropum
«A» (KBagpouunkn)
LLIsea 3 paspag

MepenoagrotoBka npu Hann4mMm 6a3oBoro obpasoBaHuA

TpakTtopuct kateropumn «B,C,E» (npn Hannumu
BOAMUTENBLCKOrO yaocTtoBepeHus kateropum B,C)
TpakTopucT Kateropumn «» (Npu Hanmumm
YL40CTOBEPEHUA TpaKTopmucTa Kateropum «C»)
Mosap 4,5 pa3pag (Npy HanM4uM KBanudpukaunm
nosap 2,3 paspsg)
MalunHNCT aKcKaBaTopa (Mpy Hannuum
YAO0CTOBEPEHMA TpaKTOpmUcTa Kateropnm «C»)
MalwmnHUCT norpysunka (Npn Hannymm
YAO0CTOBEpPEHUA TpaKTopucta Kateropnmn «B,C»)
MawunHucT bynbaosepa (MpyU Hannyum
YL4OCTOBEPEHNS TpaKTopucTa Kateropum «C»)
MawunHuCT aBTorpergepa (Npu Hanuumu
YAOCTOBEPEHUA TpaKTopucTa KaTteropum «C»)

4 mec.

3 Mec.

3,5 mec.

3 Mec.

3 Mec.

2 Mec.

3 Mec.

3 MecC.

1 mec.

2,5 mec.

2 Mec.

2 Mec.

2 MecC.

2 MecC.

16600 py6.
8000 py6.
9000 py6.
8000 pyé6.
9000 py6.
8000 py6.

8000 pyé6.

15600 py6.
6000 py6.
8000 py6.
8000 py6.
8000 py6.
8000 py6.

8000 pyé6.



